### 【表紙】

【提出書類】 親会社等状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の7第1項及び第2項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2024年7月5日

【事業年度】 第63期(自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)

【会社名】 株式会社ルネット

【英訳名】 Lunettes Inc.

【代表者の役職氏名】代表取締役社長多根幹雄【本店の所在の場所】兵庫県姫路市駅前町313番地【電話番号】079(221)5251

【事務連絡者氏名】 株式会社ルネット

取締役 ファイナンス担当 中塚 哲郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目16番1号 品川イーストワンタワー7階

【電話番号】 03(6894)4159

【事務連絡者氏名】 株式会社ルネット

取締役 ファイナンス担当 中塚 哲郎

【提出子会社名】 株式会社パリミキホールディングス 【提出子会社代表者の役職氏名】 代表取締役社長 澤田 将広

【提出子会社本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 第1【提出会社の状況】

## 1【株式等の状況】

### (1)【所有者別状況】

A 種類株式

2024年 2 月29日現在

区分	株式の状況							· 単元未満株	
	政府及び地 方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	単元未満休   式の状況   (株)
					個人以外	個人	個人での心	пІ	(1/1/)
株主数 (人)	-	-	-	-	-	-	2	2	-
所有株式数 (株)	-	1	-	-	•	-	520	520	-
所有株式数の割 合(%)	-	-	-	-	•	-	100.00	100.00	-

### B種類株式

2024年 2 月29日現在

区分	株式の状況								出二十进州
	政府及び地 方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	単元未満株 式の状況 (株)
					個人以外	個人	一個人での他	ĀΙ	(1/1)
株主数(人)	-	-	-	-	-	-	1	1	-
所有株式数 (株)	-	1	-	-	-	-	5	5	-
所有株式数の割 合(%)	-	-	-	-	-	-	100.00	100.00	-

- (注) 1.A種類株式を有する株主(以下、「A種類株主」という。)は、株主総会において議決権を有しない。
  - 2.提出会社が、会社法第322条第1項各号に掲げる行為をする場合においては、法令に別段の定めがある場合 を除くほか、A種類株主を構成員とする種類株主総会の決議を要しない。
  - 3. B種類株式を有する株主は、株主総会において議決権を有する。

### (2)【大株主の状況】

2024年 2 月29日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)	
公益財団法人奥出雲多根自然博物館	島根県仁多郡奥出雲町佐白236 - 1	260	49.52	
学校法人志学学園	岡山県岡山市中区平井六丁目 6 - 11	260	49.52	
多根幹雄	静岡県熱海市	5	0.96	
計		525	100.00	

(注) 多根幹雄氏はB種類株式5株を保有しております。

## 2【役員の状況】

男性 4名 女性 -名 (役員のうち女性の比率 -%)

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (株)
代表取締役社長	多根 幹雄	1959年11月 9 日生	1989年 2 月 当社代表取締役 2008年 6 月 当社専務取締役 2009年 4 月 公益財団法人奥出雲多根自然博物理事長(現任) 2013年 8 月 クローバー・アセットマネジメン(株)(現株)パリミキアセットマネジント)代表取締役社長 2014年 9 月 PARIS MIKI (INTERNATIONAL) SAE締役 2017年10月 当社代表取締役社長(現任) 2017年11月 (株)パリミキホールディングス代表締役会長(現任) 2019年 1 月 PARIS MIKI (INTERNATIONAL) SAE締役会長(現任) 2023年10月 (株)パリミキアセットマネジメント表取締役会長	ト ス (注) 1 取	B 種類株式 5
取締役	多根 嘉宏	1968年 2 月17日生	2019年5月 当社取締役(現任)	(注)1	-
取締役	中塚 哲郎	1955年 5 月20日生	2007年6月 当社取締役(現任) 2018年6月 (株)パリミキホールディングス取締 ファイナンス担当 2018年6月 (株)グレート取締役	没 (注) 1	-
監査役	多根 伸彦	1944年 7 月13日生	2019年5月 当社監査役(現任)	(注)2	-
				計	B種類株式

- (注) 1.2024年5月21日開催の定時株主総会の終結の時から1年間
  - 2.2023年5月19日開催の定時株主総会の終結の時から4年間
  - 3. 取締役多根嘉宏氏は代表取締役社長多根幹雄氏の実弟であります。

EDINET提出書類 株式会社ルネット(E12103) 親会社等状況報告書 ( 内国会社 )

## 第2【会社法の規定に基づく計算書類等】

### 1【貸借対照表】

会社法の規定に基づく貸借対照表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 2【損益計算書】

会社法の規定に基づく損益計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 3【株主資本等変動計算書】

会社法の規定に基づく株主資本等変動計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 4【個別注記表】

会社法の規定に基づく個別注記表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 5【事業報告】

会社法の規定に基づく事業報告の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

## 6【附属明細書】

会社法の規定に基づく附属明細書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。